



 
Algemene Ledenvergadering TPV-Boskant 24 januari 2024 

Agenda 

1) Opening

2) Vaststellen notulen ALV 25 januari 2023

3) Financieel verslag

4) Verslag Kascontrolecommissie

5) Open discussie / Vaststellen contributie seizoen 2024

6) Pauze

7) Bestuur mutaties

8) Openstaande vrijwilligers posities

9) Jaarverslag secretariaat 

10) Goedkeuren statutenwijziging

11) Rondvraag

12) Sluiting


1) Opening


Welkom allemaal op onze Ledenvergadering. Er zijn 35 leden aanwezig. 16 leden hebben zich vooraf 
afgemeld. Voordat we beginnen wil de voorzitter even stilstaan bij een clublid dat ons afgelopen jaar 
helaas is ontvallen. Hij vraagt een minuut stilte voor Oda van Roosmalen.


a. ontwikkelingen MFA samen met VV Boskant en JDB. 
Op 26 oktober zijn we met de 3 verenigingen bij elkaar gekomen om te kijken hoe nu verder 
na de laatste update dat de MFA in de vorm zoals hij in eerste instantie bedoeld was niet 
door zou gaan. We hebben met de 3 verenigingen de volgende intentie uitgesproken:

• samenwerking mag niet ten koste gaan van een aantal peilers in Boskant (de school en 

de Vriendschap)

• mogelijkheid om een sporthal te realiseren blijven we onderzoeken teneinde alle sport in 

Boskant te centraliseren.

• samenwerking in de breedst mogelijke zin om de kosten in de toekomst zo laag 

mogelijk te houden. Andere sporten maar ook verhuur van complex is daarbij niet 
uitgesloten


• samenwerking zal in een stichtingsvorm worden, zodat iedereen zijn eigen identiteit kan 
behouden en niet in een Omni-vereniging.


• doelstelling is om in juni 2027 plannen definitief en goedgekeurd te hebben zodat we 
dan kunnen beginnen met bouw.


De algemene ledenvergadering stemt unaniem toe om de plannen samen met de 

3 bovengenoemde verenigingen verder uit te werken.


b. digitaal ledenpas: toegang kantine alleen nog maar met code op knltb-app. 
i. Iedere week op maandag veranderd de persoonlijke code

ii. We hebben wat opstartproblemen gehad, maar deze zouden nu zo goed las 

opgelost moeten zijn. Heeft te maken met de verbinding van onze laptop tot het 
internet.


c. Orde en netheid:  
i. geen banen zelf sneeuw en/of watervrij maken. Dit is in beheer van de vrijwilligers 

van de klusploeg. Sneeuw en/of water op de verkeerde wijze van het veld halen 
leidt tot verzakking en verstopping.
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ii. fietsen in de fietsenstalling (en dus niet onder het afdak of aan de voorzijde van de 
kantine)


iii. rotzooi opruimen (als je van tafel en/of terras opstaat, neem dan even de spullen 
mee en breng deze naar de bar). Bij de tennis en padelbanen: lege flesjes/blikjes 
niet op de grond laten staan, maar in de daarvoor bestemde vuilnisbakken doen.


iv. Lichten uit: laat niet onnodig de lampen branden.


En als je ziet dat iemand zich niet aan bovenstaande houdt. Spreek hem of haar er 
dan op aan! Samen zijn wij de vereniging.


d. Algemeen


i. hangjeugd bij tennisbanen en padelbanen opletten door alle leden

ii. spelen zonder reservering: als je toevallig langs komt gelopen of gefietst en je ziet 

mensen padellen of tennis, kijk even in de app of er wel is gereserveerd.


We moeten zuinig zijn op ons sportpark. En spreek de mensen aan, dat is niet alleen 
een taak van Ad of van het bestuur. Nogmaals: Samen zijn wij de vereniging.


e. Gebruik materialen jeu-de-boules.

i. De spullen die rechts van onze kantine staan (de grijze banken en tafels en de 

parasols zijn geen eigendom van TPV-Boskant. Indien iemand daar gebruik van wil 
maken bij een toernooi of als iemand het tenniscomplex heeft afgehuurd, dan mag 
daar alleen gebruik van worden gemaakt als dit vooraf is besproken. Graag hier ook 
rekening mee houden. Gaat er iets kapot, dan graag direct melden bij het bestuur.


f. Groei cijfers 

Eind vorig jaar 181 leden. Een stijging van 36,1%. Een zeer mooie ontwikkeling, mede 
dankzij de uitbreiding met padel. We zien nog wel een "gat" in het ledenbestand, met name 
de groep jeugd van 13 t/m 17. We gaan kijken hoe we deze doelgroep aan het sporten 
kunnen krijgen, zonder dat we daarbij een concurrent worden van een teamsport zoals 
voetbal. Het komende jaar willen we hier aan gaan werken en we roepen ouders op die 
kinderen hebben in deze leeftijd om samen met ons mee te denken. De suggestie om te 
denken aan samenwerken met Nelleke Pluk van tennisvereniging de Kienehoef gaan we 
zeker onderzoeken.


2) Vaststellen notulen ALV 25 januari 2023

De notulen van de algemene ledenvergadering 2023 worden zonder opmerkingen 
goedgekeurd. Met dank aan de secretaris voor het vastleggen.


3) Financieel verslag

Van Peer van de Loo onze penningmeester.


In het jaar 2022 hadden wij een positief totaalbedrag van 128.319 euro op de bank staan. 
Wij geïnvesteerd in de aanleg van 2 padelbanen hetgeen resulteert dat wij op de bank een 
positief bedrag van 93.693 euro en een hypotheekschuld hebben van 69.339 euro. Dat geeft 
een totaal positief een bedrag van 24.355 euro. Door de aanleg van de padelbanen hebben 
wij meer contributie, tennislessen kunnen genereren. In 2022 hebben wij een bedrag van 
13.985 euro geïnd en in 2023 een bedrag van 32.916 euro. Een stijging van 18.931 euro. 
Ook hebben er zich veel nieuwe leden aangemeld. Het aantal leden is in 2023 met meer dan 
60 gestegen naar 181 leden. Hierdoor valt het jaarlijks te ontvangen contributiebedrag in 
2024 hoger uit. In 2023 zijn wij gestart met een hypotheek van 80.000 euro. Eind 2023 
hebben wij dit bedrag verminderd tot een bedrag van 69.339 euro. Als wij zo doorgaan dan 
kan de schuld in 2031 afgelost zijn. 


Aanvullend financieel: 

a. We zoeken nog sponsoren voor een bord bij tennis en/of padel, 125,-/jaar. Dus als iemand 
nog sponsoren weet (of zelf wil sponsoren) meldt je dan even bij de sponsorcommissie


b. Prijslijst kantine.
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i. Naast het feit dat inkoop is toegenomen, hebben we ook de marges van de 
drankprijzen van de kantine bekeken (inkoop en verkoop). En we hebben gemerkt 
dat er op 2 soorten minder marge zit dan op de overige dranken. Wijn en speciaal 
bier (la trappe dubbel) zijn voor wat betreft marge niet in lijn met de overige dranken. 
We hebben hiervoor twee voorstellen uitgewerkt.


1. Voorstel 1: we verhogen wijn met 30 cent en la trappe dubbel met 1 euro. 
Zodat de margeverschillen minder worden.


2. Voorstel 2: we verhogen alle consumpties met 10 cent. En laten de marge 
verschillen zoals ze zijn.


Laten we even stemmen voor deze voorstellen. De ALV stemt unaniem voor voorstel 1.


4) Verslag Kascontrolecommissie


Op 16-1-2024 hebben Frans en Christine Sanders de kascontrole uitgevoerd. Zij hebben een aantal zaken 
gecontroleerd en geen afwijkingen gevonden. Frans en Christine bedankt voor de controle.


Frans heeft 2 jaar de kascontrole uitgevoerd. Christine heeft dit jaar de controle op zich genomen als 
vervangster voor een persoon die uitviel. Het bestuur vraagt om 2 vervangers, een persoon voor 1 jaar en 
eentje voor 2 jaren. Henry van Casteren en Hans van de Gouw geven zich op voor de kascontrole 2024. 


5) Open discussie: 


We willen met jullie in een open discussie een tweetal punten bespreken en graag jullie mening/visie 
horen:


a. Rookvrij sportpark

- Doelstelling van de KNLTB en NOC*NSF zijn duidelijk en helder. Zij willen het in 2025 

verplicht stellen

- VV Boskant heeft op zaterdag al een rookvrij sportpark

- Hoe staan wij hier als tennis en padel vereniging in?

- Wachten we op beleid van bovenaf of gaan we zelf aan de slag?


Vanuit de vergadering wordt positief gereageerd op het rookvrij maken van de vereniging. Beter vooruitlopen 
dopintenties dan afwachten. Wellicht kan een bord bij de ingang naar de club geplaatst worden met een 
verzoek niet te roken op het sportpark. De slogan: "op weg naar een rokersvrijer generatie" wordt geopperd. 
Vanwege de peuken op het park wordt ook de uitspraak: "schoonheid sterft waar vuilnis zwerft" ingebracht. 


b. Wat moeten we doen met leden die niet op komen dagen voor hun bar- of poetsdienst?

- We zijn enorm gegroeid en hebben daardoor minder bardiensten per persoon. Maar we 

zie ook het aantal mensen dat niet op komt dagen toenemen.

- Wat vinden wij daarvan, en wat zouden mogelijke oplossingen zijn voor dit probleem?


De E-mails met herhalingsoproepen zijn prima en niet teveel. Wanneer leden niet komen opdagen dan 
kunnen zij een volgende keer met voorrang automatisch ingedeeld worden, dus zonder de mogelijkheid om 
zelf te kiezen. Indien een boete ingevoerd wordt dan dient deze hoog genoeg te zijn, b.v. 50 euro. Ter 
controle voor leden wordt gevraagd om een lijst met bardiensten achter de bar te leggen en/of digitaal 
inzichtelijk te maken tot na de avond van de bardienst. Afgesproken wordt dat de ingevulde 
bardienstbriefjes gebruikt worden ter controle voor het uitvoeren van je bardienst.


Vaststellen contributie seizoen 2024. De contributie wordt in 2024 niet verhoogd en blijft op 120 euro/jaar 
voor Padel en Tennis.


6) Pauze (drankje op kosten van de vereniging)


7) Bestuursmutaties


a. Peer van de Loo stopt. Michel van den Oever neemt rol secretaris / penningmeester over
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b. Edwin van Beers stopt. Communicatie wordt overgenomen door Ilse Schaafsma. Zij neemt 
dit bij haar taak als bestuurslid Padel. Edwin blijft op de achtergrond ondersteunen op het 
gebied van ICT, totdat wij een ICT-vrijwilliger hebben gevonden)


c. De benoeming van Ilse Schaafsma tot bestuurslid Padel en communicatie wordt door de 
vergadering unaniem ondersteund. Ilse heeft al een paar maanden met het bestuur 
meegedraaid en haar plek aan de bestuurstafel gevonden.


	 De samenstelling van het bestuur van TPV-Boskant is daarmee op dit moment:

	 	 Secretaris / Penningmeester: Michel van den Oever


Bestuurslid Tennis / Toernooien: Elle van Genugten

Bestuurslid Padel / Communicatie: Ilse Schaafsma

Bestuurslid Facilitair en Kantine: Eric van de Wijdeven

Voorzitter: Frank van der Heijden


De ledenadministratie wordt gedaan door Eric en Jeanne van de Wijdeven.


8) Openstaande vrijwilligersposities: 
a. Beheer van ICT gerelateerd taken. Het is mogelijk om dit met paar mensen te doen. Wie 

heeft er affiniteit met ICT en zou dit op zich willen nemen of heeft een zoon of dochter die dit 
kan en wil doen? 


b. Een Verenigings-Toernooi-Leider (VTL) voor het organiseren van open toernooien padel en/
of tennissen waar leden van andere verenigingen op kunnen inschrijven. Hier is een 
opleiding voor welke door de vereniging betaald wordt. Ilse kan meer info geven. Dit willen 
we graag als bestuur, omdat we daarmee zorgen voor meer vertier, beweging, interactie en 
aantrekkelijkheid van onze vereniging.


c. Lid van de toernooi-commissie: Zijn er mensen die (mee) een open toernooi willen 
organiseren? Met een speciale app kunnen de wedstrijden gepland worden.


d. Indelen bardiensten, wie lost Edwin af?

e. Inkoop bar. Hans van de Gouw heeft dit op zich genomen en wil graag afgelost worden.

f. Commissie-lid sponsoring. De commissie telt nu slechts 1 persoon, Michel. Wie wil hem 

helpen met de zaken rond sponsoring?


En je hoeft het niet alleen te doen. Vele handen maken licht werk. Vergeet niet: samen zijn 
wij de vereniging!  


Voor wie iets voor de vereniging wil doen, graag contact opnemen met 
het bestuur? 

9) Jaarverslag secretariaat:


Januari:

Nieuwjaarsborrel en jaarvergadering


Februari:

Start aanleg van de Padelbanen

Eerste opzet renovatie kantine en kleedlokalen

Carnavalstoernooi

2 senioren tennisteams spelen voorjaarscompetitie


Maart:

Vorming van de commissie renovatie kantine en kleedlokalen

Vrijwilligersavond met een fantastische quiz en een heerlijk buffet

Het nieuwe logo door Edwin ontworpen wordt onthuld en met enthousiasme ontvangen

Start voorbereidingen opening Padelbanen


April:

Jeanne en Erik van de Wijdeven nemen de ledenadministratie over van Ad van Kessel

De Padelbanen zijn klaar, vanaf 20 april kan er gepadeld worden
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De werkgroep Padel wordt ontbonden

8 Padel-rackets en ballen worden gekocht voor uitleen en verhuur

Direct zijn er ook al reserveringen via meet@play op de KNLTB-app


Mei:

Afspraken rond Padel worden afgerond en gecommuniceerd

Het concept nieuwe statuten TPV-Boskant gemaakt door Frank worden gedeeld in het bestuur

We bieden een zomerabonnement aan van 4 maanden Padel en Tennis voor 40 euro

De kleedlokalen zijn netter gemaakt


Juni:

De padelbanen worden officieel geopend en is een groot succes 

Er zijn clinics, een padel-demonstatie wedstrijd en een mooie opening door de wedhouder met veel 
belangstellenden

Er komt een mooi stukje in de Mooi Rooi krant over de opening van de eerste padelbanen in Sint Oedenrode

Ilse Schaafsma neem de Padel-taken op zich en komt bij het bestuur

We verwelkomen heel veel nieuwe leden

De padel-trainingen gaan van start

Een jeugd zomer-tennistoernooi wordt georganiseerd


Juli:

Het thuisblijvers-toernooi wordt gehouden

In de najaarscompetitie tennis gaan 3 senioren teams spelen en 2 jeugd teams en er is ook 1 senioren 
padelteam

De eerste sponsoren voor een bord bij de Padelbanen melden zich

De ideeën over een MFA worden voortgezet binnen de sportverenigingen van Boskant


Augustus:

Veel zomerleden gaan door als volwaardig lid

Een extra binnendeur wordt geplaatst en de toegangssloten worden aangepast (met een code)

De jeugdleden krijgen bedrukte shirts van de club, van den Berk sponsort


September:

Het eerste Padel-Toernooi wordt gespeeld

De mannenavond wordt gehouden en is een succes

Een aantal aanpassingen in de kantine en keuken wordt gedaan

Er zijn extra leden voor de klusploeg, bardiensten en poetsploeg


Oktober:

De concept statuten worden afgerond en naar de bond gestuurd

Bij de tweede Padelbaan wordt een extra afscheiding gemaakt door de klusploeg

Een bord fietsenstalling met pijl wordt geplaatst bij de Padelbanen

De Club kampioenschappen worden weer gehouden


November:

Richting Padelbanen wordt extra verlichting aangebracht

Alle TL-verlichting in het gehele clubgebouw wordt aangepast naar ledverlichting

Extra vuilnisbakken worden geplaatst bij de ingang sportpark TPV-Boskant

Het Jan van Roosmalen toernooi wordt weer druk bezocht


December:

Een gedeelte van de vloer in de kantine wordt vernieuwd met vereende krachten

Een nieuw pin-automaat op wifi wordt geplaatst

De bestuurskamer is weggehaald en verplaatst

Er komt een extra raampartij aan de voorkant
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10) Goedkeuren statuten wijziging:

a. De wijzigingen zijn voornamelijk doorgevoerd in het licht van onze recente uitbreiding met 

padel. Verder zijn er nieuwe bepalingen opgenomen conform de nieuwe Wet Bestuur en 
Toezicht Rechtspersonen (WBTR). Deze bepalingen zijn belangrijk voor de verdere 
professionalisering en het waarborgen van goed bestuur binnen onze vereniging.


b. De statuten hebben zoals aangekondigd bij de uitnodiging voor deze vergadering ter inzage 
gelegen in de kantine. Het bestuur heeft van tevoren geen vragen of opmerkingen 
ontvangen. Er zijn in de vergadering geen leden die nog vragen over de nieuwe statuten 
hebben.


c. Om deze goed te keuren moeten er ten minste twee/derde van het aantal leden aanwezig 
zijn bij de ALV. Dat wil zeggen 121 leden. En dan zou van die aanwezigen twee/derde voor 
moeten stemmen. Helaas zijn er geen 121 leden aanwezig.


d. Binnen 3 weken moeten we nu een nieuwe ALV beleggen en daar zal de statuten wijziging 
als enige agendapunt op staan.


e. Op die ALV geldt dat dan twee/derde van de aanwezigen akkoord moet gaan met de nieuwe 
statuten. 


f. De volgende ALV is op woensdag 7 februari 2024 om 19:00 uur. 

11) Rondvraag


Monique: Is het een idee om de algemene ledenvergadering en de nieuwjaarsreceptie op 1 avond te 
houden? Het bestuur gaat dit overwegen. Er wordt opgemerkt dat wanneer de bestuursvergadering 
2 uren kost, er weinig tijd overblijft voor de nieuwjaarsreceptie.


Marjolein: De leden van jeu de boule kennen zij ook de regels? Soms parkeren zij hun fiets onder het 
afdak.


Paulus: Kan de fietsenstalling overkapt worden door b.v. een afdak vast te maken aan het gebouw 
aan de achterkant? Dat kan zeker wanneer iemand wil sponsoren.


Martien: Is het een idee om een senioren toernooi te organiseren samen met tennisvereniging de 
Kienehoef? Het bestuur staat hier positief tegenover. Martien wil wel mee organiseren. In de 
vergadering zijn niet direct andere die dit samen met Martien op willen pakken. Wil jij dit wel doen, 
meld je dan bij het bestuur.


Frank: In het bestuur is gesproken over het opzetten van een laddercompititie. Is daar interesse 
voor? De reacties uit de zaal zijn gering. Er is weinig interesse voor, dus gaan we dit voorlopig niet 
doen.


Ad: Kunnen de padelballen die uitgeleend worden gemerkt worden? Ja dat kan en gaan we doen.


Voordat we overgaan tot de sluiting van deze vergadering hierbij alvast enkele data om te noteren.


7 februari: extra ALV ivm nieuwe statuten


23 maart blinddate/invitatie toernooi Tennis en Padel


13 April (onder voorbehoud) vrijwilligers-bedankavond plus feestavond TPV Boskant


17 t/m 28 juni “Paulus van den Berk” clubkampioenschappen Tennis en Padel


2 t/m 6 September Nazomer toernooi Tennis en Padel


medio September: Ladiesnight Tennis en Padel


28 September: Mannenavond Tennis en Padel


2 November: Jan van Roosmalen Husseltoernooi 


6 t/m 10 November: Meierijstad-kampioenschappen
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12) Sluiting


De voorzitter, Frank, bedankt iedereen bedanken voor de komst en de enthousiaste bijdrage en 
goede discussies. Hopelijk leidt dit tot nog meer mooie en sportieve momenten, 

Leidt dit tot een aanwas van jonge leden, 

Leidt dit tot een aanwas van nog meer vrijwilligers.

Leidt dit tot een ladder-competitie binnen onze vereniging

Leidt dit tot een jaarlijkse terugkerende open toernooi voor padel en tennis in Boskant

Leidt dit tot nog meer gezelligheid in de kantine


Want: “Samen zijn wij de vereniging!”


Dank voor je komst.


Wil je je inzetten voor je vereniging, dan graag het bestuur benaderen
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